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• VRHUNSKI KVALITET: Iskusi svežinu uz Tesla filter vazduha Air 6 Max karbon; HEPA+aktivni karbon 
tehnologija uklanja štetne čestice i neprijatne mirise za čist i zdrav vazduh
• POTPUNA ČISTOĆA VAZDUHA: Očisti vazduh u prostoriji do 99,97% efikasnosti; Zaštiti se od prašine, 
polena, alergena i bakterija
• LAKA ZAMENA: Promeni filter bez muke; Uputstva za zamenu čine proces brzim i jednostavnim; Uvek 
uživaj u svežem vazduhu
• DUGOTRAJNOST: Sa čvrstom konstrukcijom i visokokvalitetnim materijalima, pruža dugoročnu zaštitu od 
zagađenja

Tesla filter vazduha Air 6 Max je vrhunski proizvod koji kombinuje HEPA + aktivni karbon tehnologiju kako 
bi ti pružio neuporedivu čistoću vazduha.

Ovaj filter je posebno dizajniran da efikasno ukloni štetne čestice i neprijatne mirise iz vazduha, čineći tvoj 
prostor čistijim i zdravijim.

Sa visokom efikasnošću filtriranja od 99,97%, Tesla filter vazduha uklanja prašinu, polen, bakterije, kućne 
alergene i druge zagađivače, omogućavajući ti da udišeš svež i čist vazduh.

Bez obzira da li se boriš sa sezonskim alergijama ili jednostavno želiš poboljšati kvalitet vazduha u svom 
domu, ovaj filter vazduha pruža sveobuhvatnu zaštitu za tebe i tvoju porodicu.

Tesla Filter vazduha Air 6 Max karbon je izuzetno jednostavan za upotrebu i održavanje. Zahvaljujući 
uputstvima za zamenu filtera, brzo ćeš i lako zameniti stari filter novim.

Izrađen je od visokokvalitetnih materijala i ima izuzetno dug vek trajanja. Sa čvrstom konstrukcijom koja 
garantuje dugotrajnost proizvoda, Tesla Filter vazduha Air 6 Max ćeti pružiti dugotrajnu i pouzdanu zaštitu 
od zagađivača vazduha.

Tesla filter vazduha Air 6 Max karbon je idealan izbor ako brineš o kvalitetu vazduha u svom okruženju.

TESLA AIR 6 MAX filter vazduha, 
HEPA + aktivni karbon

Šifra: 66311
Kategorija prozivoda: Prečišćivači i ovlaživači vazduha
Proizvođač: Tesla

Cena: 3.420 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


